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Сільськогосподарське підприємство «Барком» спеціалізується на 
вирощуванні свиней, великої рогатої худоби, виготовленням та реалізацією 
продуктів громадського харчування. Географічне положення підприємства є 
вигідним як для внутрішніх так і для зовнішніх торгівельних відносин. 
Підприємства агрофірми розташовані в західній Україні. Найбільш зосереджені 
в Самбірському та Пустомитівському районах Львівської області (рис. 1).

По території Самбірського району проходить автошлях національного 
значення Львів -  Самбір -  Ужгород (П-13). Через місто Самбір проходить 
залізнична лінія Львів -  Самбір -  Ужгород, через Пустомити - Львів -  Стрий -  
Мукачево -  Чоп -  Ужгород.

Самбірський район, в якому розташовується основна частина 
підприємств, розташований у південно-західній частині Львівської області. Па 
півночі і північному сході Самбірський район межує з Мостиським і 
Г ородоцьким районами, на півдні і заході — з Дрогобицьким і 
Старосамбірським районами Львівської області (рис 1).
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Основна площа землі та ферма знаходяться в місті Дубляни (Самбірський 
район), що розташоване на відстані 21 км від районного центру м. Самбір. 
Відстань від райцентру до м. Львів шосейною дорогою -  75 км.; У районі діють 
53 фермерські господарства. Площа сільськогосподарських угідь, закріплених 
за фермерськими господарствами -  3931 гектарів.

Рослинництво відіграє ключову роль у діяльності підприємства, адже 
вирощування свиней та ВРХ здійснюється власними кормами. На сьогоднішній 
день обробляється близько 8 000 гектарів землі. Основними культурами є 
зернові та зерново-бобові. Завдання агрофірми полягає у вирощенні високого та 
якісного урожаю, щоб вигодовування худоби здійснювалось власними 
якісними кормами. Також підприємство займається виготовленням та 
реалізацією власної випічки тому найбільшу посівну площу займає озима 
пшениця.

Компанія здійснює реалізацію продуктів через власну мережу магазинів 
ТМ «Родинна ковбаска» та «Хліборія». Магазини розташовані в 11 областях 
України.

Рис. 1- Географічне розташування агрофірми «Барком»

Вирощування та збирання врожаю зерна проводиться власною новітньою 
технікою, яка за складом машинно-тракторного парку відповідає всім вимогам 
до організації транспортно-технічних процесів. Машини та агрегати на 
підприємстві постійно оновлюються.

З проведеного аналізу можна зробити висновок, що агрофірма працює за 
принципом вертикальної інтеграції: власні поля, ферми, м'ясопереробний завод 
та власний ринок збуту. Для цього вона забезпечена необхідною сучасною 
сільськогосподарською та автотранспортною технікою, що дає змогу ефективно 
зібрати урожай, покращуючи показники збирально-транспортних робіт, 
зокрема під час технологічних перевезень врожаю озимої пшениці. Всі служби 
агрофірми розміщені компактно і оснащені сучасним обладнання, яке дає змогу 
вдосконалювати і підтримувати стан сільськогосподарської техніки та 
автотранспорту, при якому він спроможний виконувати свої функції.
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